

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ТБИЛИСИ

г. Тбилиси

18 ИЮН 1974

ТЕАТР СПРАВЛЯЕТ НОВОСЕЛЬЕ

На углу улицы Шерозия и проспекта Пашаева сооружено новое здание, облицованное желтым владимирским туфом (снимок № 1). Это Русский театр юного зрителя. Через большие стеклянные двери вы попадаете в просторное фойе с маршированными колоннами и оригинальными подвесными панелями на потолке. Два коридора ведут в большой зрительный зал на 526 мест (снимок № 2), где мягкие кресла амфитеатрально спускаются к сцене, создавая отличную видимость с любого места.

Оригинально решено освещение зала. Здесь нет люстр, свет ровным потоком стелется по залу как с верхних плафонов, так и с боковых, идущих вдоль карниза. Имеется и малый — кукольный зал, рассчитанный на 200 мест. В обоих залах отличная акустика.

Нижний этаж отведен под буфет и гардеробную, в комнаты для репетиций, артистические уборные, мастерские, разместились в левом крыле здания.

По последнему слову техники оснащена сцена и монтировочные козлы. Освещение сцены осуществляется с помощью современной аппаратуры типа «Старт-60».

Зал кукольного театра уже полностью готов, и здесь для машины были показаны первые спектакли — пьеса Я. Вильковского «Рин-Тин-Тин» в постановке В. Смирновой (Московский театр имени Обрзцова). А в большом зрительном зале заканчиваются последние отделочные работы.

Торжественное открытие театра состоится в сентябре. Весь коллектив усиленно готовится к этому дню. Пойдет премьера А. Толстого «Золотой веник» в постановке режиссера театра Е. Биклашвили.

Н. ИГЕБРОВ.

Фото автора.

